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 Decrease Same Increase 

Financial services 21% 21% 57% 

Manufacturing 25% 21% 54% 

Insurance 22% 28% 50% 

Retail 41% 12% 47% 

Technology 33% 38% 29% 

 

Within the next 12 months, 

Do you plan to increase or decrease your overall spend on outside counsel?  
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SOURCE:  Altman Weil Chief Legal Officer Survey ▪ October 2018 ▪ www.altmanweil.com/CLO2018 
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